
100 Расчёт последовательной цепи с взаимной 

индуктивностью при согласном включении катушек 

При согласном включении напряжение взаимоиндукции 

прибавляется к напряжению самоиндукции, в результате 

индуктивное сопротивление катушек увеличивается на 2jωM. 
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Построение векторной диаграммы: 

Отложим вектор тока I горизонтально. По нему направим вектор IR1 

падения напряжения на активном сопротивлении первой катушки. 

Вектор jωL1I падения напряжения на индуктивности первой катушки 

направим перпендикулярно току вверх. Из его конца добавим вектор 

jωMI напряжения взаимоиндукции, переносимого из второй катушки. 

При сложении получим вектор напряжения U1 на первой катушке. 

Аналогично откладываем вектор напряжения IR2 на активном и jωL2I  

индуктивном сопротивлениях второй катушки и добавляем   напряжение 

jωMI взаимоиндукции, создаваемое первой катушкой, получаем U2 . В 

сумме U1 + U2 = U. 
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